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Datum: 19. april 2017
Z A P I S N I K

3. redne seje Skupščine Lokalne akcijske skupine LAS Lastovica,
ki je bila v sredo, dne 12. aprila 2017 ob 16. 30 uri, 
v prostorih Kulturnega doma, Pohorska cesta 15, 2311 Hoče
PRISOTNI: 
Lista prisotnosti je v prilogi in je sestavni del zapisnika.
Predlog dnevnega reda: 

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev zapisnika prejšnje seje ter potrditev dnevnega reda, imenovanje overiteljev zapisnika 3. seje.

2. Predstavitev projekta sodelovanja med LAS-i – Samooskrba.

3. Dopolnitve Pogodbe o ustanovitvi lokalno zasebnega partnerstva LAS Lastovica – sprejem ustreznih sklepov.

4. Izvedba dodatnih volitev za organe LAS (potrditev novega predstavnika iz Občine Starše v Nadzornem odboru in člana Ocenjevalne komisije, imenovanje rezervnega seznama za člane Ocenjevalne komisije).

5. Potrditev Navodil za delo Ocenjevalne komisije.

6. Predstavitev Poročila o delu v letu 2016 ter Programa za delo v letu 2017 LAS Lastovica.

7. Razno.

1. točka: 

Ugotovitev sklepčnosti, potrditev zapisnika PREJŠNJE SEJE ter potrditev dnevnega reda,

IMENOVANJE OVERITELJA 3. SEJE
3. redno sejo Skupščine je odprl predsednik LAS Lastovica, g. Marjan Malek. 
Ugotovljeno je bilo, da je prisotnih 12 članov od skupaj 58 članov, kar pomeni, da Skupščina ni sklepčna. V skladu z 18. členom Pogodbe o ustanovitvi LAS Lastovica se seja premakne za 30 minut in nato nadaljuje s prisotnimi člani. 

G. Marjan Malek je predstavil predlagani dnevni red in povprašal, ali kdo predlaga kakšne spremembe. Predlogov ni bilo, soglasno je bil sprejet.
Sklep št. 1:

Člani LAS Lastovica potrdijo predlagani dnevni red 3. seje Skupščine LAS Lastovica.
G. Marjan Malek je nato prisotne povprašal, ali imajo pripombe na zapisnik 2. redne seje Skupščine, ki so ga člani LAS prejeli v okviru gradiva za Skupščino. Na zapisnik ni bilo nobene pripombe, zato je bil soglasno sprejet.
Sklep št. 2:

Člani LAS Lastovica potrdijo zapisnik 2. redne seje Skupščine LAS Lastovica. 
G. Marjan Malek je v skladu z 18. členom Pogodbe o ustanovitvi predlagal delovno predsedstvo: Marjan Malek za predsednika, Klavdija Gornik za zapisnikarja. 
Za overitelja prejšnje seje je bila imenovana ga. Karmen Purg, ki pa ni več zaposlena na Občini Hoče – Slivnica. Za overitelja prejšnje seje se zato predlaga ga. Stanka Vobič (Občina Starše).

Sklep št. 3: 

Za predsedujočega seji se imenuje g. Marjana Maleka, predsednika LAS, za zapisnikarja se imenuje ga.  Klavdija Gornik, za overitelja zapisnika 2. redne seje Skupščine LAS se imenuje ga. Stanka Vobič, za overitelja zapisnika 3. redne seje Skupščine prav tako ga. Stanka Vobič.
2. točka: 

PREDSTAVITEV PROJEKTA SODELOVANJA MED LAS-i - SAMOOSKRBA
G. Marjan Malek preda besedo ge. Danijeli Kocuvan z Mariborske razvojne agencije. Ga. Danijela Kocuvan je prisotnim predstavila možnost sodelovanja v okviru ukrepa 19.4 Ukrep Sodelovanje, na katere se lahko v okviru skupne teme prijavi več LAS-ov. Trenutne aktivnosti v okviru samooskrbe po občinah Podravja so bile usmerjene v javne ustanove. Področje promocije je naslednje takšno področje, za katerega menimo, da bi ga lahko v okviru omenjenega ukrepa še okrepili. Ga. Danijela Kocuvan predstavi načrtovane aktivnosti in doda, da so v tem trenutku predstavljene kot predlog in da so dopolnitve dobrodošle. Tudi v okviru partnerstva bo potrebno še dopolniti vsebino aktivnosti. 
Vsebina predstavitve je Priloga k zapisniku. 

Sklep št. 4: 

Člani LAS so se seznanili s projektom sodelovanja med LAS-i na temo samooskrba in ga potrjujejo. Projekt je potrebno še proučiti in poiskati vire sofinanciranja na lokalni ravni. 

3. točka: 
DOPOLNITVE POGODBE O USTANOVITVI LOKALNO ZASEBNEGA PARTNERSTVA LAS LASTOVICA 
Predsedujoči je besedo predal ge. Vesni Gorjup Janžekovič, ki je uvodoma predstavila razloge za dopolnitev Pogodbe o ustanovitvi lokalno zasebnega partnerstva LAS Lastovica:

· Urejanje konfliktov interesov med organi ter glede na prijavljene na javne pozive LAS – zagotavljanje sklepčnosti in upoštevanje določila, da morajo več kot 50 % glasov pri potrjevanju projektov prispevati predstavniki, ki niso javni sektor (Uredba 1303/2013/EU).

· Uskladitev dejanskega stanja z zapisanim v pogodbi (Nadzorni odbor).

· Izločanje sankcij, ki so strožje kot pa v zakonodaji.
Ga. Vesna Gorjup Janžekovič poda pojasnitve v okviru posameznih členov (22. člen, 23. člen, 31. člen, 37. člen, 49. člen ter 50. člen).

G. Marjan Malek je pozval prisotne k še kakšnemu predlogu oz. komentarju. G. Zvonko Fištravec je pripomnil, da bi bilo potrebno slediti načelu, da imajo člani nadzornega odbora izkušnje iz preteklosti ter da prihajajo iz ekonomske, pravne oz. upravne stroke. 

G. Marjan Malek je predlog sklepa o potrditvi dopolnitve pogodbe dal na glasovanje. Člani so z večino glasov potrdili predlog sklepa.
Sklep št. 5:
Člani LAS Lastovica potrjujejo predlagane spremembe Pogodbe o ustanovitvi lokalno zasebnega partnerstva LAS Lastovica (sprememba 22. člena, 23. člena, 31. člena, 37. člena, 49. člena ter 50. člena). Dodatno se spremeni tudi število članov Ocenjevalne komisije in sicer na 8 (osem) članov. Predlagane spremembe se začnejo uporabljati takoj. Vodilni partner pripravi čistopis pogodbe in ga posreduje vsem članom LAS ter objavi na spletni strani. 
4. točka: 

IZVEDBA DODATNIH VOLITEV ZA ORGANE LAS 

(POTRDITEV PREDSTAVNIKA IZ OBČINE STARŠE V NADZORNEM ODBORU IN

ČLANA OCENJEVALNE KOMISIJE, 

IMENOVANJE REZERVNEGA SEZNAMA ZA ČLANE OCENJEVALNE KOMISIJE)
Predsedujoči je predal besedo ge. Vesni Gorjup Janžekovič, ki je pojasnila:

Nadzorni odbor: člani NO ne morejo biti predstavniki istih članov kot pri Upravnem odboru. Imenovati je treba enega člana.

Upravni odbor: ni sklepčnosti, če se morajo prijavitelji izločiti – imenovati je treba rezervno listo.

Ocenjevalna komisija: izbira 3 kandidatov, ki niso v konfliktu interesov – pri 1. JP za ESRR ni bilo mogoče imenovati Ocenjevalne komisije – imenovati je treba rezervno listo.
Vesna Gorjup Janžekovič je poudarila, da mora vodilni partner zagotoviti transparentnost članov za ocenjevalno komisijo.  Predlagala je, da se spremeni število rednih članov v Ocenjevalni komisiji iz 9 v 8. 
Po razpravi je bil sprejet sklep:
Sklep št. 6:
Člani LAS Lastovica potrjujejo prejete kandidature za organe LAS. Vsi predlagani člani se imenujejo na »rezervne liste«, s katerih se aktivirajo člani v primeru, da se morajo izvoljeni člani organov zaradi konflikta interesov izločiti. S te liste se aktivirajo tudi člani v primeru odsotnosti. 
G. Marjan Malek je predlagal, da bi bile volitve javne in tako člani sprejmejo dodaten sklep, da so volitve danes javne. 

Sklep št. 7:
Volitve za organe LAS so člani skupščine potrdili in bodo potekale javno.
Ga. Vesna Gorjup Janžekovič še enkrat prebere seznam kandidatov za upravni odbor in ocenjevalno komisijo. Ga. Sanijela Idoska in g. Bojan Gajser se izločita iz enega od seznamov, zato da ne pride do podvajanja kandidatur. 

G. Marjan Malek je predlog novih kandidatur dal na glasovanje. Člani so z večino glasov potrdili nove kandidate. 
5. točka: 

POTRDITEV NAVODIL ZA DELO OCENJEVALNE KOMISIJE
Ga. Vesna Gorjup Janžekovič pojasni, da so Navodila za delo ocenjevalne komisije povzeta iz Strategije in JP. V kolikor bo potrebno in bodo tako nakazale izkušnje, se bodo Navodila po potrebi dopolnjevala.
V kolikor v procesu ocenjevanja pride do odprtih vprašanj, Komisija zavzame stališče in sprejme sklep. 
Sklep št. 8:
Člani LAS potrjujejo predlagana Navodila za delo Ocenjevalne komisije. Dodatne podlage za delo Ocenjevalne komisije pripravi Vodilni partner. 
6. točka: 

POTRDITEV POROČILA O DELU V LETU 2016 TER PROGRAMA ZA DELO V LETU 2017 LAS LASTOVICA
Ga. Vesna Gorjup Janžekovič predstavi delo Vodilnega partnerja v letu 2016. Strategija lokalnega razvoja za LAS Lastovica je bila oddana meseca januarja. Do potrditve Strategije vodilni partner ni bilo financiranja, kljub temu, da so bile v tem času izvedene nekatere aktivnosti. Zato so v Poročilu o delu za leto 2016 navedene le splošne aktivnosti. 
Ga. Vesna Gorjup Janžekovič je v nadaljevanju povedala, da so v letu 2017 načrtovane nekatere aktivnosti, vendar poziva vse, da se pridružijo pri podajanju pobud in predlogov.
Sklep št. 9:
Člani LAS potrjujejo predloženo Poročilo o delu v letu 2016.
Sklep št. 10:
Člani LAS potrjujejo predložen Program za delo v letu 2017. Člani LAS lahko tudi naknadno dajejo dodatne predloge za vključitev v Program dela v letu 2017. 
7. točka: 

RAZNO
Ga. Marjan Malek je ob koncu poudaril, da si želi, da bi čim prej prišlo do realizacije razpisov oz. izvedbo aktivnosti izbranih projektov.
Zapisala:                                                                                               Predsedujoči Skupščini:

Klavdija Gornik

                                                                           Marjan Malek

Overitelj: Stanka Vobič
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