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Datum: 10. december 2018
Z A P I S N I K

4. redne seje Skupščine Lokalne akcijske skupine LAS Lastovica,
ki je bila v torek, dne 4. decembra 2018 ob 15.00 uri, 
v sejni sobi Občine Hoče-Slivnica, Pohorska cesta 15, 2311 Hoče
PRISOTNI: 
Lista prisotnosti je v prilogi in je sestavni del zapisnika.
Predlog dnevnega reda: 

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev zapisnika prejšnje seje ter potrditev dnevnega reda, imenovanje overiteljev zapisnika 4. seje

2. Predstavitev predlogov za spremembo SLR

3. Predstavitev izvajanja aktivnosti LAS Lastovica (izvajanje strategije, predstavitev projektov sodelovanja med LAS-i)

4. Predstavitev Poročila o delu ter Programa za delo v letu 2019 LAS Lastovica

5. Razno 

1. točka: 

Ugotovitev sklepčnosti, potrditev zapisnika PREJŠNJE SEJE ter potrditev dnevnega reda,

IMENOVANJE OVERITELJA 4. SEJE
4. redno sejo Skupščine je odprl predsednik LAS Lastovica, g. Marjan Malek. 
Ugotovljeno je bilo, da je prisotnih 18 članov od skupaj 61 članov, kar pomeni, da Skupščina ni sklepčna. V skladu z 18. členom Pogodbe o ustanovitvi LAS Lastovica se seja premakne za 30 minut in se nato nadaljuje s prisotnimi člani. 

G. Marjan Malek je predstavil predlagani dnevni red in povprašal, ali kdo predlaga kakšne spremembe. Predlogov ni bilo, soglasno je bil sprejet
Sklep št. 1:

Člani LAS Lastovica potrdijo predlagani dnevni red 4. seje Skupščine LAS Lastovica.
G. Marjan Malek je nato prisotne povprašal, ali imajo pripombe na zapisnik 3. redne seje Skupščine, ki so ga člani LAS prejeli v okviru gradiva za Skupščino.
G. Dušan Janžek je izpostavil, da se je težko spomnit za eno leto nazaj kaj je bilo obravnavano na prejšnji seji, zato predlaga, da se članom posreduje zapisnik nekaj dni po seji. Dogovorjeno je bilo, da bodo člani zapisnike prejeli prej.
Soglasno je bil sprejet
Sklep št. 2:

Na seji Skupščine prisotni člani LAS Lastovica bodo v roku 10 dni po seji prejeli zapisnike po e-elektronski pošti in jih potrdili, nato bodo zapisnik podpisale pooblaščene osebe, zapisnik pa bo posredovan vsem članom LAS.
G. Marjan Malek je v skladu z 18. členom Pogodbe o ustanovitvi predlagal delovno predsedstvo: g. Marjan Malek za predsednika, ga. Doris Pavuna Stanko za zapisnikarja ter ga. Katjo Arnšek za overitelja zapisnika te seje.
Soglasno je bil sprejet 
Sklep št. 3: 

Za predsedujočega seji se imenuje g. Marjana Maleka, predsednika LAS, za zapisnikarja se imenuje ga.  Doris Pavuna Stanko, za overitelja zapisnika 4. redne seje Skupščine LAS se imenuje ga. Katja Arnšek. 
2. točka: 

PREDSTAVITEV PREDLOGOV SPREMEMBE SLR
G. Marjan Malek preda besedo ge. Vesni Gorjup Janžekovič. Pojasnila je, da je treba sprejeti spremembe SLR, predvsem zaradi doseganja kazalnikov oz. mejnikov, ki jih je treba doseči do konca leta oz. do 31.12. 2018. Ne bi bilo zaželeno, da bi bil LAS na kakršenkoli način kaznovan, ker ne bi dosegal mejnikov. Pojasnila je, da so predlagane spremembe odraz dejstva, da je prišlo do nepričakovanih zamikov pri izvajanju pristopa CLLD, s katerimi se soočajo tudi vsi ostali LAS-i v Sloveniji. Dejstvo je, da v času priprave Strategije lokalnega razvoja (SLR) ni bilo znano, kako bodo organi upravljanja upoštevali razdelitev sredstev LAS med leti in med tematskimi področji oziroma ukrepi, ki so bili zastavljeni v SLR. Vseskozi je bilo poudarjeno, da je razdelitev sredstev tako med leti kot med tematskimi področji indikativna in  da jo je mogoče spreminjati, skladno s potrebami območja LAS. Ne glede na to pa je kasneje postalo evidentno, da organi upravljanja te razdelitve upoštevajo precej strožje in so jih uporabili kot podlage za pripravo proračuna za posamično leto. Sredstva LAS, ki doslej niso bila porabljena, za LAS niso izgubljena, ampak se bodo prerazporedila. Za spremembe v letu 2018 je bilo podano jasno navodilo (ki je še vedno v veljavi in si ga LAS-i ne glede na potrebe ne moremo razlagati po svoje), da morajo ostati sredstva za leti 2018 in 2019 nespremenjena, ne glede na to, da so nekateri projekti zaključeni in da je znano, koliko sredstev iz leta 2018 bo dejansko izplačanih, prav tako pa je znano, koliko sredstev iz leta 2019 je rezerviranih zaradi projektov iz prvih 4 javnih razpisov. Trenutno stanje je takšno, da za leto 2019 ne bo mogoče razpisati sredstev iz sklada EKSRP, saj smo z že odobrenimi projekti za ca. 1.500,00 EUR presegli razpoložljiva sredstva, za sklad ESRR pa bo za porabo v letu 2019 še na razpolago nekoliko manj kot 29.000,00 EUR. V širši razpravi je bilo ugotovljeno, da je bolje, če se sredstva čimbolj skoncentrirajo na leto 2020 (ko je sprememba SLR možna), zato je bilo dogovorjeno, da se sredstva prerazporedijo tako, da se 70 % sredstev iz let 2020-2023 ter ostanki iz leta 2017 razporedi v leto 2020, preostalih 30 % pa v leto 2021. Naslednja sprememba SLR bo v prihodnjem letu.
Po koncu razprave je bil soglasno sprejet 

Sklep št. 4:

Člani LAS so se seznanili s predlaganimi spremembami SLR. Potrjujejo predlagane spremembe mejnikov in kazalnikov ter spremembe finančne razporeditve po letih (in tematskih področjih). Prav tako se strinjajo z morebitnimi spremembami, ki bi jih morali naknadno sprejeti zaradi zahtev Koordinacijskega odbora CLLD.

3. točka: 
PREDSTAVITEV IZVAJANJA AKTIVNOSTI LAS LASTOVICA (IZVAJANJE STRATEGIJE, PREDSTAVITEV PROJEKTOV SODELOVANJA MED LAS-i
Predsedujoči je besedo predal ge. Vesni Gorjup Janžekovič, ki je uvodoma predstavila aktivnosti LAS Lastovica doslej. Izvedeni so bili 4 razpisi, s strani LAS je bilo potrjenih 18 od vloženih 19 projektov (eden od predlaganih projektov je bil zavrnjen, ker ni imel potrebnega soglasja). Za 6 projektov so bili v letu 2018 vloženi zahtevki, vsaj za 3 projekte bodo upravičenci že v tem letu dobili povrnjeno sofinanciranje na svoj TRR.
Predstavila je tudi 2 projekta sodelovanja in sicer že potrjen projekt »Jem drugače, jem domače!«, za katerega bo naslednji dan izvedena novinarska konferenca in zaključni posvet oz. okrogla miza, prav tako pa je omenila tudi projekt Aktivna Drava, ki se nanaša na obujanje aktivnosti na reki Dravi. V ta projekt je sicer vključena samo Občina Starše, ker obe ostali občini s strugo reke Drave nimata stika. Ta projekt še ni potrjen. Poudarila je še, da sredstva za ta dva projekta nista del LAS-u dodeljene kvote ampak gre za dodatna sredstva za območje LAS.

Prav tako je bilo nekaj vprašanj in pojasnil glede izvajanja projektov za prihodnje:
- Mogoče je uveljavljati prispevek v naravi in sicer v okviru sklada EKSRP, v višini 10 % upravičenih stroškov celotnega projekta (v praksi to pomeni, da se sešteje vse ostale stroške materiala in storitev ter izračuna 10 %, ki jih lahko društva uporabijo za prostovoljno delo).
- Pojasnila je pomen kazalnika delovna mesta: stroške dela (plače) je mogoče uveljavljati v vsakem projektu, ne glede na sklad, za uveljavljanje točk v okviru kazalnika vzpostavitev novega delovnega mesta pa je treba vzpostavljeno delovno mesto vzdrževati še 3 oziroma 5 let po zadnjem izplačilu.

- Aktivnosti ESRR je mogoče izvajati samo znotraj točno določenih 8 urbanih naselij.
- Ugotovljeno je bilo, da je treba tesno zagotoviti sodelovanje lokalnega okolja in vseh sektorjev pri pripravi projektnih aktivnosti saj so društva finančno šibka in zelo težko predfinancirajo projekte.
- Vloge na javni poziv LAS je treba pripraviti precej natančno, saj kontrolorji zelo natančno primerjajo vlogo z računi in dokazili o izvedbi operacije.
- Stroški so v okviru sklada ESRR upravičeni od oddaje vloge LAS na MGRT (torej po potrditvi na organih LAS), stroški v okviru sklada EKSRP pa šele po prejemu odločbe s strani ARSKTRP. V praksi se prijavitelji le redko odločajo za izvajanje projektov, načeloma jih začnejo izvajati po njihovi potrditvi.

- Sredstva, dodeljena problemskemu območju niso bila v celoti porabljena, zato bodo priključena rednemu razpisu.

- Pojasnila je še, da mora LAS za vsako od štirih tematskih področij nameniti najmanj 10 % sredstev.

- Ves čas se bodo izvajala vmesna vrednotenja oz. kontrole, da bodo doseženi zastavljeni cilji in da bodo upoštevana vsa pravila.

- Postavljeno je bilo vprašanje, kaj je doslej dobila Občina Miklavž. Odgovor je bil, da je Občina udeležena v vseh 3 skupnih projektih LAS in da se sredstva LAS razdeljujejo na podlagi vlog na javni poziv LAS.
- Glede na to, da je želja okrepljeno sodelovanje med vsemi tremi sektorji in tudi večji projekti, je bilo pojasnjeno, da se raziskujejo možnosti, da se sredstva ne bi razpisovala razdrobljeno po tematskih področjih oziroma ukrepih. Tako bi bilo več možnosti za večje projekte. To pa seveda tudi pomeni, da med seboj tekmujejo vsi prijavljeni projekti, ne le projekti znotraj istega ukrepa.

- Sredstva mora LAS razdeljevati skladno s pravili, na podlagi vloge, izvedenega ocenjevanja ipd. Tudi zato je nujno, da so stroški ocenjeni čimbolj realno in da vsebujejo realne popise ter ponudbe.

- Kasnejše spremembe so sicer možne, vendar jih je veliko težje izvesti kot pa če se vloga že v osnovi načrtuje realno.
Soglasno je bil sprejet 

Sklep št. 5:

Člani LAS Lastovica so se seznanili s potekom izvajanja aktivnosti LAS Lastovica.  

4. točka: 

PREDSTAVITEV POROČILA O DELU TER PROGRAMA ZA DELO V LETU 2019
Predsedujoči je predal besedo ge. Vesni Gorjup Janžekovič, ki je predstavila Poročilo o delu ter Program za delo v letu 2019. Pojasnila je, da je poročilo povzetek vseh aktivnosti od ustanovitve pa do novembra 2018. 
Za program dela pa pojasnila, da so vanj vnesene vse doslej znane aktivnosti, vse člane pa je povabila, da podajo dodatne predloge in pobude, v kolikor bi v program dela LAS želeli uvrstiti še dodane aktivnosti.  
V razpravi je bilo prav tako izpostavljeno, da je treba predložiti tudi finančne podatke, pri čemer je bilo podano pojasnilo, da bi bodo finančni podatki najprej predstavljeni Nadzornemu odboru, nato pa še na naslednji seji Skupščine.

Soglasno sta bila sprejeta sklepa:

Sklep št. 6:

Člani LAS so se seznanili s Poročilom za obdobje 2016-2018 in ga potrjujejo. 

Sklep št. 7:

Člani LAS so se seznanili s predlogom Programa dela v letu 2019.
5. točka: 

RAZNO
Ga. Vesna Gorjup Janžekovič je prisotne seznanila s težavami LAS Lastovica za zagotavljanje sredstev za delovanje, predvsem gre za problematiko plačevanja neupravičenih stroškov ter za sofinanciranje projektov sodelovanja med LAS-i. Dejstvo je, da LAS kot pogodbeno partnerstvo nima svojih lastnih virov, zato so bile za pomoč na tem področju že zaprošene občine na območju LAS. Ker pa bi želeli zagotoviti transparentnost in enakopravno obravnavo vseh članov, je o problematiki seznanila članstvo ter jih pozvala, da se v čimkrajšnem času oglasijo, v kolikor želijo sodelovati pri sofinanciranju izvajanja strategije LAS. Z vsemi, ki se bodo  oglasili, bo LAS sklenil pogodbo.
Soglasno je bil sprejet 

Sklep št. 8: 

Člani LAS so se seznanili s problematiko financiranja neupravičenih stroškov v okviru pristopa CLLD. Zainteresirani člani bodo svojo namero o sodelovanju pri reševanju tega problema sporočili LAS, ki bo zanje pripravil pogodbe o sodelovanju. 

Zapisala:                                                                                                             Predsedujoči Skupščini:

Doris Pavuna Stanko

                                                                           Marjan Malek

Overitelj: 
Katja Arnšek
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